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QUIZ DE MATEMATICA
4TO BASICO

RESOLVIENDO PROBLEMAS DE ADICIONES CON NUMEROS HASTA EL 1 000

Resuelve los siguientes problemas:

a) En un bosque hay dos tipos de arboles: robles y eucaliptus. Hay 438
robles y 234 eucaliptus. éCuantos arboles hay en el bosque?
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| a) Hay 762 arboles en el bosque.
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b) Hay 672 arboles en el bosque.

b) En mi jardin hay dos tipos de flores: rosas vy claveles. Hay 465 claveles y 282
rosas, ¢ Cuantos flores hay?
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a) Hay 674 flores.

b) Hay 747 flores.

c) Juanitaleyd 194 paginas de un libro la semana pasada. Esta semana ha leido 23
paginas mas, ¢ Cuantas paginas ha leido en total?
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a) Ha leido en total 424 paginas.

b) Ha leido en total 217 paginas.
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d) Magdalena y su hermana Catalina estdn juntando ldminas, Catalina tiene
176 laminas y Magdalena tiene 147 laminas. Si juntan las [aminas

éCuantas laminas tiene entre las dos?
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e) Pablo y Rodrigo se fueron de paseo en bicicleta.
Recorrieron 187 km. e hicieron una parada para
descansar, luego recorrieron 70 km mas para llegar a su
destino. éCuantos Km recorrieron en total?

a) Tienen en total 323 laminas.

b) Tienen en total 213 laminas.

a) Recorrieron 157 km en total.

b) Recorrieron 257 km en total.
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